

智能手机的危害

在这末日最严重毁坏我们和我们儿女生命的乃是智能手机，这是很明显的了，世界的人也都这样讲，我们圣徒不必多讲了。

第一，杀害灵魂，毁坏精神和肉体，偷窃宝贵光阴，破坏人际关系，破坏家庭和下一代；

杀害灵魂，实在是这样的。各位知道吗？现在很多的孩子从教会跑去世界，离开教会，甚至作崇拜的时候拿着手机。

我常常跟各位说，各位做崇拜的时候，绝对不要拿着手机。他们完全在另外一个世界，他们的灵魂已经被杀了，是杀害灵魂、毁坏精神和肉体。尤其是小孩子3岁、4岁之前绝对不要让他们看手机、电视。

我也后悔，我养育儿女的时候，不知道这些道理，真的是这个屏幕里面很多的节目是怎样的尽量控制人，尽量抓住人的那种东西。制作节目的人，为了那么短的时间里，很快抓住人的心，总动员几百个人的头脑来做那个节目了。其实现实世界不是这样的。以前是电视，现在是在手机里面了。孩子们的手中整天看手机，一直寻找新的知识、新的情报、新的好玩的东西。

我们人有后脑和前脑，前脑是叫人思想的，很多创造性的创建是从前脑里面出来的；后脑是认识，某某人我认识，那个姐妹我认识，是后脑的事。前脑是那个姐妹跟我怎样的关系，跟我产生出来怎样的感情，我在她的面前怎样地跪下来求婚，结婚过程当中发生什么事情，天天要得取她的爱，这是前脑的事。

所以我们现在的孩子们，从小看 iPad、或手机，这样长大的孩子，只有后脑发达。后脑发达的话，一直寻求新的知识。成为艺术家、文学家、伟大的一个神的仆人、传福音家、作者，是前脑作的。现在孩子们只有后脑发展，前脑没有发育了。

这个 iPad 文化一被关注，屁股很重，不动，十个小时也不动。在中国、台湾、韩国很多孩子在网吧玩的时候，一天、两天不睡觉，集中精力在游戏里面。他们的手指是特别发达，一天吃一餐、两餐的快速面，硬生生地坐着，肉体的健康没有了，有的甚至在那里死掉的。

这样的孩子不想去运动——我上个礼拜调查很多的资料，美国有一个记者拍摄的一个资料中，2岁的孩子在超市里面，孩子放在那里，在车上看 iPad，在超市里也是看 iPad。妈妈把孩子带进他最喜欢吃的饼干、水果那个地方，问孩子，你要哪一个饼干？孩子看也不看了，完全埋头进到那个 iPad 世界里，一个只有2岁的孩子。

吃完饭后我们对孩子们说，“孩子啊，我们出去散散步吧！”绝对不动，孩子

不会从自己的房间出来。孩子们的肉身、精神绝对不健康、不正常。我真的是想告智能手机背后那个魔鬼撒旦的阴谋，今天我的心里的负担真的是这个了。

然后，偷窃我们宝贵的光阴，牠是偷窃杀害毁坏的我们生命的，连大人也是一样。妈妈刚刚在孩子们房间里骂孩子，没收孩子的手机，孩子们也起来打妈妈“你要怎么样就怎么样吧。”妈妈把智能手机给孩子，回到自己的房间，自己也玩手机。各位 2018 年，实在是这样的光景了。

所以，大人也是一坐下来 3 个小时、4 个小时很快会过去。所有人喜欢的东西，在这小小的东西里面都有，吸引力真的是很大，只要有空就拿出来看手机。我们圣徒应该有空就默想、感谢、赞美以马内利上帝的荣耀、能力、颂赞，这样才对，可我们有空就拿出来看手机。

第二，玩智能手机时，头脑出来的荷尔蒙和“喝酒、吸毒、赌博、淫乱”时出来的荷尔蒙是一样的；

各位，玩智能手机的时候，头脑里面出来的荷尔蒙、多巴胺，是和人在喝酒的时候、吸毒的时候、赌博的时候、淫乱的时候的荷尔蒙是一样的。但是，各位要知道，比毒瘾、酒瘾、色瘾千倍万倍的重。因为这里面都是综合的娱乐，永远是新的了。

如果喜欢赌博的人每次去那个地方，都是一样的地方，每一次输光的时候，后悔，再一次打自己，但是过了几天，又借钱再上去的，这是一个赌瘾。为什么这样？因为他不做这个，他的心灵不安、不能生活，因为多巴胺没有出来。多巴胺没有出来这个叫忧虑症，叫人没有喜乐，叫人没有期待，叫人没有办法不玩，叫人的心灵没有办法能够享受一个东西，是很痛苦的。所以医生给忧虑症的人打的针是多巴胺。

但是，各位和我都经历过这个智能手机，终于得到有一点空闲时间的话，第一个想起来的是手机，那一种的吸引力、引诱，真的很厉害。

现在手机中毒者很多，有很多的新造语，“手机寡妇”，有丈夫，但是丈夫从来不找太太，因为手机的缘故；“手机低头症”，地铁里面所有的人，都是看着手机；“手机痴呆症”，年龄是 20 岁，但是因手机痴呆了，他的脑已经是死的光景。这几年继续不断地生出许多的新造语。

各位，一个一个好好地思想。

第三，父母知道其危害性，而要控制儿女，因此，引起更多的问题；

第四，父母自己也不能脱离智能手机的捆绑，因此无法保护帮助儿女；

父母没有什么见证，没有什么榜样，孩子们会说，“那么你呢？”我们在《以弗所书》第 6 章所讲的，不要惹儿女们的气。所以父母慢慢都是这样，认命吧、接受吧。

第五，在智能手机技术发达的背后，有撒但和世界势力的阴谋和控制；绝对的了，我是百分之百确信这样的事。

节选自 2018 年 5 月 13 日主日信息： 智能手机毁坏我们和我们儿女，怎么办？（家庭月信息-2）